
红塔集团校招真题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、某日，甲通过“代刷好评”网页广告找到乙，二人合同约定，由乙以每单0.5元的价格为甲的网店“刷好评”，服务费按月结算。三个月后，当乙
向甲催收共计13000元服务费时，甲仅向其转账3000元，并以网店销量不好为由，拒绝支付余款。关于该案，下列说法不正确的是（ ）。

 A．该合同损害了社会公共利益，属于无效合同

 B．“刷好评”行为属于法律规定的不正当竞争行为

 C．“刷好评”行为属于法律规定的虚假宣传行为

 D．甲无权要求乙返还其已经支付的3000元

『正确答案』
D
『答案解析』

本题考查法律常识。

A、B、C三项正确，D项错误，根据《民法典》第一百五十三条规定：“违反法律、行政法规的强制性规定的民事法律行为无
效。但是，该强制性规定不导致该民事法律行为无效的除外。违背公序良俗的民事法律行为无效。”《反不正当竞争法》第八
条规定：“经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传，欺
骗、误导消费者。经营者不得通过组织虚假交易等方式，帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传。”题中，一方
面，“代刷好评”构成《反不正当竞争法》第八条规定的虚假宣传的不正当竞争行为；另一方面，甲乙关于“代刷好评”的合同因
违反《反不正当竞争法》的强制性规定而无效。同时，“代刷好评”也损害了消费者的知情权，对消费者构成了欺诈，与其他
商家之间构成了不正当竞争关系，甲乙之间的合同也损害了社会公共利益。故甲有权要求乙返还其已经支付的3000元。

本题为选非题，故正确答案为D。

2、下列诗句，没有反映平面镜成像原理的是（　　）。
 A． 喜鹊飞来枝头闹，水中倒影依稀明

 B． 飞流直下三千尺，疑是银河落九天

 C． 掬水月在手，弄花香满衣

 D． 野旷天低树，江清月近人

『正确答案』
B
『答案解析』
A项正确，喜鹊在水中的倒影反映的是平面镜成像原理；B项错误，将瀑布比成银河运用的是比喻手法；C项正确，描写月亮
在水中的倒影，反映了平面镜成像原理；D项正确，描写月亮在水中的倒影。

3、1等星比6等星看起来（　　）。
 A． 亮度相同

 B． 亮的多

 C． 暗的多

 D． 它的亮度是6等星的3倍

『正确答案』
B
『答案解析』
恒星的亮度和它的温度有着密切的关系，用肉眼我们就能区分出恒星间的不同亮度，古代人类按照这种光亮程度的不同，将
星光分为6个等级，1等星最亮，而6等星最暗。每等星间亮度相差2.25倍，1等星和6等星间在实际亮度上相差100倍。因此B
项正确。

4、党的二十大报告提出“加快发展数字经济，促进数字经济和实体经济深度融合，打造具有国际竞争力的数字产业集群”。下列有关我国数字经
济发展说法不正确的是：

 A．我国5G网络规模已在全球居首位

 B．目前中国算力规模约占全球的27%，排名第二
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 C．2021年我国数字经济规模占GDP总量的比重接近20%

 D．全国一体化大数据中心体系初步建立，“东数西算”工程已于2022年全面启动

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查政治常识。

A项正确，2022年8月20日，据工业和信息化部统计显示，截至今年7月底，我国累计建成开通5G基站196.8万个，5G移动电
话用户达到4.75亿户，已建成全球规模最大的5G网络。

B项正确，2022年11月16日，在2022中国国际数字经济博览会上，中国电子信息产业发展研究院发布的《2022中国数字经济
发展研究报告》显示，目前中国算力规模约占全球的27%，排名全球第二。

C项错误，2022年7月，中国信息通信研究院发布了《中国数字经济发展报告（2022年）》。《报告》显示，2021年我国数
字经济规模达到45.5万亿元，占GDP比重达到39.8%。

D项正确，2022年2月18日，国家启动“东数西算”大型项目协调东西部算力资源，共规划设立8个枢纽10个国家数据中心，标
志着全国一体化大数据中心体系完成总体布局设计，“东数西算”工程正式全面启动。

本题为选非题，故正确答案为C。

5、答案没找到下列不属于行政决策目标特征的是（　　）。
 A． 多样性

 B． 客观性

 C． 从属性

 D． 层次性

『正确答案』
B
『答案解析』
行政决策的目标特征是多样性、从属性、层次性。

6、股票是一种有价证券，是股份公司在筹集资本时向出资人公开或私下发行的、用以证明出资人的股本身份和权利，并根据持有人所持有的股
份数享有权益和承担义务的凭证。

下列关于股票的说法，错误的是（　　）。

 A． 股票代表着其持有人（股东）对股份公司的所有权

 B． 每一股同类型股票所代表的公司所有权是相等的，即“同股同权”

 C． 股票一般可以通过买卖方式有偿转让，股东与公司之间的关系是债权债务关系

 D． 在股票市场上，股票也是投资和投机的对象

『正确答案』
C
『答案解析』
股票是股份公司（包括有限公司和无限公司）在筹集资本时向出资人发行的股份凭证，代表其持有者（即股东）对股份公司
的所有权。C项，股票一般可以通过买卖方式有偿转让，股东能通过股票转让收回其投资，但不能要求公司返还其出资。股东
与公司之间的关系不是债权债务关系。股东是公司的所有者，以其出资额为限对公司负有限责任，承担风险，分享收益。

7、下列剧种与经典曲目对应不正确的是（ ）。

 A．黄梅戏——《天仙配》

 B．豫剧——《花木兰》

 C．越剧——《红楼梦》

 D．昆曲——《女驸马》

『正确答案』
D
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